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B HemMeUKOM A3blKe UMeKTCA cregyroLime
rpynnbl YNACITUTENbHbIX:

' N
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e
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(Bruchzahlen)

[lopsaakoBble
(Ordnungszahlwo6
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1. Konn4yectBeHHbLI@ YUCNUTEINbHbLIE

KonnyecTtBeHHble YncnutenbHble oT 1 4o 12 aBndatoTCA
Mo CBOEMY CNOBOOOPa3oBaHUO NPOCTLIMMU:

1 eins 2 4 vier [ sieben 10 zehn
zwei 5 fiinf © 8 acht 11 elf
3 drei sechs O neun 12 zwolf

K NpOoCTbIM YNCNUTENBbHbLIM OTHOCSATCH TaKXe:
100 hundert 1000 tausend 1000000 eine Million

1000000000 eine Milliarde

n yncnutenbHoe aroxunHa das Dutzend



UncnuteneHble oT 13 oo 19 obpasytoTcs
criegyoLwmm obpasom:

Has3BaHuna egnHuy, + YncnutenbHoe

‘drei + zehn = dreizehn ‘

13 dreizehn 14 vierzehn 15 fiinfzehn
16 sechzehn ( KOpeHb TEPAET — S)
17 siebzehn ( KOpeHb TepHaeT — en)

18 achtzehn 19 neunzehn



HasBaHus gecatkoB obpasyroTcs :

HasBaHunsa eguHuy, + cydodumkce

vier + zig = vierzig ‘

40 vierzig 50 fanfzig 80 achtzig 90 neunzig

UncnutenbHoe 20 MeHAET KOpeHb zwanzig
UncnutenbHoe 30 meHseT cydpdouke dreilig
UncnutenbHoe 60 B KOpHE TepseT — s sechzig
UncnutenoHoe 70 B KOpHe TepseT — en siebzig



HasBaHuAa coTeH obpasyroTcs:
HasBaHue eanHuL, + YUCNUTENbLHOE

‘ zwei + hundert = zweihundert

100 (ein)hundert 200 zweihundert 300 dreihundert
N Tak ganee.

HasBaHuA TbicAY 0DOpasyoTCS:
HasBaHua egnHnL, + YNCITUTENbHOE

‘ zwei + tausend = zweitausend

1000 (ein)tausend 2000 zweitausend 3000 dreitausend
N Tak parnee.



[1By3HayHble YncnutenbHble ot 21 go 99
(KpoMe Ha3BaHUN OECATKOB)
obpasytoTcs cregyowmm odbpasom:

HassaHua eguHuy, + coto3 + Ha3BaHue gecsdTka
(BCE nuwieTcsa B 04HO CNOBO):

‘ vier + und + dreiBBig = vierunddreiBlig

36 sechsunddreillig
68 achtundsechzig

94 vierundneunzig



OTnnyus MeXxagy HYNCrinTeribHbiMm B HEMELIKOM
N PYCCKOM A3bIKax.

1. KonnyectBeHHbIE YNCNUTESbHbIE B HEMELIKOM S13bIKE HE
CKITOHAKOTCA.

2. B HemeuKoM s13blke KONMYeCTBEHHbIE YNCTTUTENbHbIE HE
BITMAKOT Ha Nagex ornpeanendemMmoro CyLeCtBNTESIbHOrO.

3. B ABY3HA4YHbIX YUNCIINTEJIbHbIX B HEMELKOM HA3blKE
Ha3BaHe eJunHuny npeawecrtsyet Ha3BaHUKO OECATKOB.

CpaBHuM: 25 gBaguaTb MATb



4. B HEMEeLKOM S13blKe BCE YNUCIIUTESbHbIE NMALWLYTCA B O4HO
CJ10BO, OTAEJIbHO NMNLLYTCA TOJIbKO Ha3BaHNA MUJTJTIMOHOB U
MUIJinapaos.

148 — hundertachtundvierzig
5000000 — fdnf Millionen

5. B HEMeLUKOM s3blKe Ha3BaHWE roga Kormm4yecTtBeHHoe
yncnuTenbHoe. JleTtoncumcneHune NpPOoBOANTCA 06bIYHO MO
COTHAM.

1961 ron — neunzehn + hundert + einundsechzig =
neunzehnhunderteinundsechzig



2. [NlopssakoBble YUCTIUTENbHbIE

[MopsgkoBble YNCNUTENBHbIE 0OpPa3yoTca OT
KONMUYECTBEHHbIX YNCTTUTENBbHbIX CneayrLmnM obpas3om:

1. lNopagkoBble YncnuternbHble oT 12 go 19 :
HasBaHne YncnuTenbHOro + cyqmuKc
der zweite, der vierte, der sechste

2. [Nopagkosble YncnutenbHble oT 20 U BbILLE:!
HasBaHne YncnuTenbHOro + cyqmuKc
der zwanzigste, der hundertste

3. UckntouenHunsa: der erste, der dritte, der achte.

Y yncnutenbHoro ceabmon ase opmebl:. der siebente,
der siebte.



[MopsgkoBble YNCNIUTENBHbIE 0OBLIYHO YNOTPebnAoTCA C
onpeaeneHHbIM apTUKNEM U CKIOHATCA Kak MMeHa
npunaraTernbHble.

Am zwolften April 1961 startete der erste
Weltraumflieger in den Kosmos.

OOblMHO NpW yKaszaHuUW OaT MOoPAOKOBLIE YUCIUTENbHbIE
ob0o3Ha4valoTcs Ha nucbMe undpammn. B atom criyyae nocre
LMAdPbl CTaBUTCHA TOYKA.

der 1. September (der erste...) — nepBoe ceHTADPS.



3. OpoOHbIe YyncnurternbHbIe

,D,pO6HbIe YNCITIUTETIbHbIE o6pa3y+0Tcs=| OT KOJIN4YECTBEHHbIX

npu NnoMoLLn cydpdukca oT 2 8o 19 u cyddukca
oT 20 n BbILLE.

Ecnn apobHble 4ucnuTenbHble YNOTpPebnsaTcsa nepen

Ha3BaHMNEM MEP 1N BECOB, OHU MNLLUYTCA C MarieHbKOW 6yKBbI U
HE CKJTOHAKOTCA.

Zwei fiinftel Liter Wasser — 2/5 nuTpa BoAbl.

Bo Bcex gpyrux cnydasix ApobHble 4YucnuTEnbHbIE
SABMAKTCSA CYLWECTBUTENbHLIMU CPEOHEro poda M NULLYTCS C
bonbLon OYKBbI:

1/3 — das ein Drittel



[pobHoe 4ducnutenbHoe 2 MMeeT gBa 0003HaAYEHUS
Halb (B kpaTkon doopme, 6€3 CyLLEeCTBUTENBHOIO)
Um halb neun.

Halb (B nonHon coopme nepen cyLecTBUTenbHbIM)
Eine halbe Stunde.

[ecAaTtunyHble Opobu (die Dezimalzahlen)
Bblpa)alTCs  KOJNIMYECTBEHHbIMU  YUCIUTENLHBIMU U
4yuTarTCAa crieayloLwmm odbpasom:

0,5 — Null Komma fiinf



YnpaxHeHUs1 Ha 3aKpenneHue
rpamMmmaTu4yeckoro matepuana

1. Hanuwunte npumepbl unpamm:
Ob6paseu: Vier und fiinfzehn ist neunzehn. 4+15=19
e zweihundertfiinf und fiinfzehn ist zweihundertzwanzig.

» vierzehn und sieben ist einundzwanaziq.
« achtundsechzig und dreiBlig ist achtundneunzig.

« sechsundvierzig und neunhundert ist
neunhundertsechsundvierzig.



2. Onnwnte apundmMeTnyeckne OencTBus
crioBaMu NO-HEMELKW:

Obpaseu: 5+11=16. Fiunf und elf ist sechzehn.

8+12=20 357+ 22=376

215+ 30=245 100+1000=1100

798+112=910 943+127=670



3. lNepenuwinte pacckas. 3anuwuTe
YUCIUTESbHbIE CIIOBaAMMW.

DAS JAHR

Ein Jahr hat 12 Monate. Jetzt haben wir den Monat
November. Ein Jahr hat 365 Tage, nur das Schaltjahr hat
366 Tage. Das Jahr hat 4 Jahreszeiten. Sie heilen
Frihling, Sommer, Herbst, Winter. Im Sommer sind die
Tage lang, im Winter sind sie kurz. Ein Monat hat 30,
oder 31 Tage. Nur der Februar hat 28 Tage. Im Schaltjahr
hat der Februar 29 Tage. Ein Monat hat 4 Wochen. Eine
Woche hat 7 Tage. Ein Tag hat 24 Stunden. Eine Stunde
hat 60 Minuten, eine Minute hat 60 Sekunden. Ein Jahr
hat 12 Monate, 52 Wochen, 365 Tage.



4. [NpoynTtanTe No-HEMeELKN:

1, 3, 8, 10, 11, 12, 14, 16, 20, 25, 28, 30, 35, 99, 100, 105,
287, 333, 447, 764, 975, 4000.

5. Pewinte npumepsl:

40+20=... 43+25=... 100+300=... 705+103=... 60+30=...
99+12=... 112+417=... 429+231=...

6. lNocunTanTe npaBmnbLHO:
Ot1 00120113 go 19 ot 20 no 100.

/. HazoBuTe UN@p.bI:
2356, 7891, 5149, 80521, 76002, 5503421.

8. Ha3oBuTe roabi
1861, 1917, 1945, 2006.



